Préparation des poteaux

@D Difficulté Moyen ® Durée 20minute(s)

," Opérations Poser mon produit

Sommaire

Pieces et outils

Etape 1 - Montez les platines sur les poteaux en partie basse

Etape 2 - Glissez les pieces d’équerrage sur les poteaux. Ajoutez un petit point de silicone pour les fixer totalement.
Laissez 40 mm entre le haut du poteau et |a piece d’équerrage

Etape 3 - Collez les joints mousse sur les piéces raccord d’évacuation L et Y

Etape 4 - Positionnez les piéces raccord d’évacuation d’eau L et Y dans les poteaux

Etape 5 - Fixez les piéces raccord d’évacuation d’eau L et Y aux poteaux avec les vis tétes fraisées M5x16 et les écrous
M5. La sortie d'évacuation est d’'un diamétre 40 mm

Etape 6 - Collez les joints mousse sur les poteaux

Commentaires

Pieces et outils

™ Poteaux (x4)

' Vis Torx (x12) M10x40x32-S
™ Platine poteau (x4)

W Piéce d'équerrage (x4)

™ Visseuse

™ Embout Torx

'™ Raccord L

'™ Raccord Lv2

w Vis téte fraisée (x32) 5x16
w EcrouM5 (x32)

™ Joint mousse (x8)

wm Cléplatede 8

= Cléallen

® Poteau (x4) v2

'® Joint mousse (x8)

Page 1/3


https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Poteaux_(x4)
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Vis_Torx_(x12)_M10x40x32-S
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Platine_poteau_(x4)
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Pi%25C3%25A8ce_d%2527%25C3%25A9querrage_(x4)
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Visseuse
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Embout_Torx
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Raccord_L
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Raccord_L_v2
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Vis_t%25C3%25AAte_frais%25C3%25A9e_(x32)_5x16
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Ecrou_M5_(x32)
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Joint_mousse_(x8)
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Cl%25C3%25A9_plate_de_8
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Cl%25C3%25A9_allen
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Poteau_(x4)_v2
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Joint_mousse_(x8)
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/f/fc/Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_090934.png/ia-188ca689d3897174b4352a141ee68305-1000px-Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_090934.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/c/ca/Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_091021.png/ia-4c0bdd6106bc2f060b961b991819c3a7-1000px-Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_091021.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/3/3e/Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_091043.png/ia-bde68aad559b2ff56b384bd48ce74a99-1000px-Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_091043.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/d/da/Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_091143.png/ia-36d4f8bb8fa6ae31c0e9d6b6165b934f-1000px-Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_091143.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/1/13/Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_091203.png/ia-b9b37d1dc40d0bce6bf2e2095c8ad3e1-1000px-Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_091203.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/a/aa/Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_091235.png/ia-4088bb13d35e6744344f4e99c86b611d-1000px-Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_091235.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/5/5b/Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_091702.png/ia-da6bb613181beb8322376a0855b23404-1000px-Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_091702.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/5/5b/Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_091745.png/ia-cc20dad15a7360c2da68d306c9c79c93-1000px-Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_091745.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/4/4f/Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_092023.png/ia-4a6cc9d9a315e3618799e1b94347f05a-1000px-Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_092023.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/4/4f/Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_092057.png/ia-12d90b3dacb68dd0dacea74b161e75f9-1000px-Pr_paration_des_poteaux_Capture_d_cran_2024-08-01_092057.png.png

Etape 1 - Montez les platines sur les
poteaux en partie basse

Etape 2 - Glissez les piéces d’équerrage sur les poteaux. Ajoutez un petit
point de silicone pour les fixer totalement. Laissez 40 mm entre le haut du
poteau et |la piéce d’équerrage

Piece
d'équerrage

poteau

Etape 3 - Collez les joints mousse sur les piéces raccord d’évacuation L et Y

Page 2/3



Etape 4 - Positionnez les piéces raccord d’évacuation d’eau L et Y dans les
poteaux

Etape 5 - Fixez les piéces raccord d’évacuation d’eau L et Y aux poteaux
avec les vis tétes fraisées M5x16 et les écrous M5. La sortie d’évacuation
est d’'un diameétre 40 mm

Etape 6 - Collez les joints mousse
sur les poteaux

Joint

e mousse

mousse

Page 3/3



	Sommaire
	Pièces et outils
	Étape 1 - Montez les platines sur les poteaux en partie basse
	Étape 2 - Glissez les pièces d’équerrage sur les poteaux. Ajoutez un petit point de silicone pour les fixer totalement. Laissez 40 mm entre le haut du poteau et la pièce d’équerrage
	Étape 3 - Collez les joints mousse sur les pièces raccord d’évacuation L et Y
	Étape 4 - Positionnez les pièces raccord d’évacuation d’eau L et Y dans les poteaux
	Étape 5 - Fixez les pièces raccord d’évacuation d’eau L et Y aux poteaux avec les vis têtes fraisées M5x16 et les écrous M5. La sortie d’évacuation est d’un diamètre 40 mm
	Étape 6 - Collez les joints mousse sur les poteaux

